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ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ 
Γ΄ ΤΑΞΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 

ΔΕΥΤΕΡΑ 22 ΙΟΥΝΙΟΥ 2020 
ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: ΦΥΣΙΚΗ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ 
 

(Ενδεικτικές απαντήσεις) 
 

ΘΕΜΑ Α 

Α1. → γ 
Α2. → α 
Α3. → γ 
Α4. → δ 
Α5. 

α → Σωστό  
β → Λάθος  
γ → Σωστό  
δ → Σωστό  
ε → Λάθος  

 
ΘΕΜΑ Β 

Β1 → (iii) 
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B2 → (ii)  
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Β3 → (i) 
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12 ( )u g H h= −  ταχύτητα εξόδου  
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Ο χρόνος για να φτάσει στο z 
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Η παροχή: 
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ΘΕΜΑ Γ 

  
   

Γ1. Αρχικά ο αγωγός κάνει επιταχυνόμενη κίνηση γιατί F u   με    αφού αυξάνεται η LF  

λόγω της αύξησης της u  οπότε 0F   
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Γ2. Όταν εισέλθει στο Β3 και θα έχει u  θα δέχεται δύναμη Laplace αντίρροπη της u . Άρα, θα πρέπει 
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   . 
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Γ3. Αφού u  =  =   
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Φορτίο: 0,2 0,8 0,25q I t t t s =   =    =  . 

Η θερμότητα Joule: 2 20,8 5 0,25 0,8Q I R t Q J =   =    = . 
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Γ4.  
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ΘΕΜΑ Δ 

Δ1. Η τροχαλία ισορροπεί: 
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Η ράβδος ΑΓ ισορροπεί: 
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Δ2. Στη Θ.Ι1:  010 ... 0,05m =   =  (τυχαία θέση μετά την κρούση) 

Στη Θ.Ι2:  020 ... 0,2m =   =  

άρα Χ = 0,15m και από ΑΔΕΤ 2 2 2 2 2
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Δ3. Για t = 0  x = -0,15m  
 u > 0 
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Δ4. Πλάγια κρούση … αναλύω τη u2 και από α.δ.ο. (x): 
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